
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Εκδήλωση για την παρουσίαση των
αποτελεσμάτων του έργου «ΒΕΛΟΣ»

Ιδιαίτερα ενθαρρυντικά ήταν τα μηνύματα από το κοινό που παρακολούθησε την
εκδήλωση που οργάνωσαν οι εταιρείες RMR IKE & Ινστιτούτο Ανάπτυξης
Επιχειρηματικότητας μαζί με το τμήμα Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου,
προκειμένου να παρουσιάσουν τα αποτελέσματα του έργου «Βελτιστοποίηση
Μεταφορών με Αλγόριθμους Ελέγχου Οπισθοπίεσης - ΒΕΛΟΣ».

Το έργο ΒΕΛΟΣ εστιάζει στις δραστηριότητες των μικρο-μεσαίων μεταφορικών
εταιρειών με στόχο την βέλτιστη ανάθεση πόρων και χρονο-προγραμματισμού των
αναγκαίων μεταφορών, αξιοποιώντας μια πρωτοποριακή προσέγγιση βασισμένη στον
αλγόριθμο δρομολόγησης-χρονοπρογραμματισμού οπισθοπίεσης (backpressure). 

Η ημερίδα υλοποιήθηκε την Τρίτη 10 Οκτωβρίου και ώρα 18.00 – 20.00, στις
εγκαταστάσεις του Πάρκου Καινοτομίας JOIST, επί της οδού Βαλτετσίου & Τριπόλεως
στην Λάρισα.

Την εκδήλωση χαιρέτισε η κα Βένια Σουμπενιώτη από την εταιρεία RMR, καθώς και ο
αναπληρωτής καθηγητής κος Φοίβος Μυλωνάς από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, ενώ το
πλαίσιο και τους στόχους του έργου παρουσίασε ο κος Απόστολος Παναγόπουλος
στέλεχος επίσης του συντονιστή φορέα RMR.

Στη συνέχεια ακολούθησαν παρουσιάσεις από τον Καθηγητή κο Παναγιώτη
Κουρουθανάση και Βασίλειο Καρυώτη μέλη τη ομάδας έργου του Ιονίου
Πανεπιστημίου, όπου παρουσίασαν το πληροφοριακό σύστημα που αναπτύχθηκε στο
πλαίσιο του έργου, καθώς και τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί και αξιοποιείται ο
αλγόριθμος δρομολόγησης-χρονοπρογραμματισμού οπισθοπίεσης (backpressure).

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι μεταφορικών επιχειρήσεων, ερευνητές,
φοιτητές, εργαζόμενοι και επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στον κλάδο των
logistics. Τα σχόλια των συμμετεχόντων ήταν πολύ θετικά τόσο όσο προς την
λειτουργικότητα του πληροφοριακού συστήματος, αλλά και την ετοιμότητα αυτού να
εγκατασταθεί άμεσα και να αξιοποιηθεί από εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον
τομέα της διαχείρισης της εφοδιαστικής αλυσίδας.

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης “ΕΡΕΥΝΩ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ”

και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)
την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους μέσω του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα,
Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ), (κωδικός έργου Τ2ΕΔΚ-03302).

Ιστοσελίδα Έργου: https://velos.di.ionio.gr/

Επικοινωνία: (+30) 6932460887

Email: euprojects@rmr.eu
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